
（１）１本のパイプは２.４mです。同じ長さのパイプを１２本買い、そのうち１５m分を使いました。残
　　
　りは何cmですか。

こたえ（　　　　　　　　）

（２）９.６Lの水を０.５Lずつ容器に入れます。何個の容器がいっぱいになり、何L残りますか。

こたえ（
　　　　
　　　　
　　　）

（３）たて１５m、よこ１２mの長方形のグラウンドがあります。中央に、たて８m、よこ５mの四角い
　　　花壇があります。花壇以外の面積は何m²ですか。

こたえ（　　
　
　　　

　　　）

（４）自転車で毎分２５０m進むとき、家から駅まで３.５kmの道のりを何分で走りますか。

こたえ（　　

　
　　　

　　　）

（５）Aさんは貯金の
　を使って買い物をしました。買い物後の残金は２、０００円です。最初の貯金は
　　　いくらでしたか。

こたえ（　　
　


　　　

　　　）

（６）１５mのリボンがあります。このうちの
　を切り取り、さらに１.２５mを切りまし
　　　た。残りの長さは何mですか。

こたえ（　　


　
　　　　　　　）

（７）あるクラスで、男子は女子より６人多く、全員で４２人です。男子は何人ですか。

こたえ（
　
　　　　　　
　　）

２
３

２
３

学習日 月　
　日小学４年生　文章問題３

プリントの森🌲　https://print-mori.com

①　次の文章問題をそれぞれときましょう。
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１、３８０cm

１９個、０.１L余り

１４０m²

１４分

６、０００円

男子２４人

３、７５m


